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Vou cumprimentar Presidente assim comprimentos Paris vereadores quero complementar aquilo
Ezequias ex-vereador de sua casa guarda Elo complementando assim comprimento todos aqui em
cima complementar também o nosso amigo aqui companheiro do que tá com Ezequias assim
Estenda Silvio seu esposo movimentar todos que nos ouvem pela TV o r pela Rádio Mania os
nossos Produtores Rurais que está nos ouvindo uma boa noite e motivo de agradecer a Deus por
mais um momento está aqui né Isso é motivo de agradecer a Deus que Deus concedeu o
nosso Fôlego de vida e nós poder estar aqui junto trabalhando para o nosso município quero
aqui ser solidário até aquela essa aí o vereador Carlos Alberto fez do Amilton né do Falecido
com padrinho que foi trabalhar muito para estou muito serviço e muitas Pontes nesse município
foi encerrado pela mão do compadinho o Hamilton que veio ali naquela situação complicada
que Deus possa estar confortando a família Andreia e os demais familiares não é fácil né E
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então é difícil mas Deus sabe tenho marcado o nossos dias e só ele sabe de tudo quero que
também ser fazer um voto de pesar o seu João ali da esperando esse jogo do Led moreno que
veio falecer também né escutar me parece meio dia quando cheguei aqui já tinha botado ele
que avó do Leozinho muito amigo do meus meninos e que Deus conforte toda a família a lei
quero quero fazer alguns indicação para fazer indicação ao poder a secretaria de obra ali no
bairro Lacerda Tem uma rua descendo ali tem muito muito para ler porque tá sendo arrancado de
alguma rua que possa tá fazendo ali uma coisa fácil que sua mão de obra né e uma rua ali que
tá no bairro Lacerda no Promorar um né ali também tem uma rua de trás onde mora Edmilson
inclusive tava eu vereador Paulinho até né somos muito cobrado pela aquela rua ali perto do
Poder Executivo que estuda essa situação que possa tá usando o vereador Paulinho a todos os
paralelepípedos ali mas tá coração daquela rua que o povo vai ficar sem o filtro vai visitar o
barro então fica aí duas indicação do vereador Elias e quero quero pedir o nosso amigo ele
coloca alguma foto Quero até agradecer ao secretário ele ver Steve Alice aí é perto da casa
da dona Nair tá ali ela me ligando eu tive ali ele estava lá hoje eu tive até conferindo fui lá com
secretário Tadeu secretário Eliseu tava ali próximo à casa sua Amélio eu estive numa
situação complicada não sei se tinha quebrado a mania não tava tendo condição de passar
ali mas entrou em contato com nosso amigo secretário ali tive ali no local Inclusive eu caí de carro
ali a roda traseira não dava para curvar caí no buraco e eu quero agradecer o secretário na
pessoa todos todos a equipe ali que tava ali hoje resolvendo aquela situação muito obrigado
secretário Eu tenho Vem aqui talvez cobro quando pessoalmente cobro vou lá na secretaria vou
com secretário no local assim faça os demais secretário né o secretário Samuel e eu acho
que tem que ser resolvido uma situação no meio da rua tu não quer dar ele foi no fundo Meus
parabéns aí agradecer o secretário Muito obrigado pode passar isso aí é um vazamento na
sessão direto através dessa ali aí tá acontecendo os vazamentos na mesma rua lá próximo
aquele buraco eu acredito que Talvez possa até Travessa com vazamento daquele pode afundar a
fundar a rua ali o casamento e acabar estragando Então pode passar peço a CESAN que resolva
aquele aquela situação ali e vários lugares batismo vazando água pode passar isso aí nós
vamos na rota e o vereador para Vereador Jailson junto com a prefeito secretária de saúde
visitando o nosso futuro pronto-socorro ele quer pegar ali no Brasil novo né isso aí porque as
fotos que mudou Esse aí é da escola Helena nós tivemos Essa daí é a obra que está sendo
feita ali gigante né esperamos tem um atendimento de primeira inclusive né o SAMU vai ter local
ali para ele também a vereador Paulo um projeto importante né então pode passar esse
tivemos visitando ficamos até 1 e pouco a minha posição de obra da escola Helena Olha a
reforma da escola o prefeito tá ali tava junto e os demais colegas Vereador Josi Paulinho tá ali
atrás então isso aí as obras que tá sendo feita no nosso município de passando a escola
continua lugar isso aí a é ali na cama pode passar da escola também tá sendo feito tudo ele
não pode passeando eu fotografei o banheiro de qualidade para nossas crianças né Tem mais
foto não isso aí para aí no Cadinho quero fazer uma indicação aqui uma indicação não
requerimento é melhor essa obra ele que tá vendo que aquele prédio ali três andar foi feito
parabéns para poder executivo fazer aquele muro ali um muro com total segurança em nome da
empresa do velho quero parabenizar todos os funcionários que tá sendo foi né A empresa que
fez aquilo ali mas o que que eu quero falar aquele ali o vereador ele tem três mandatos
praticamente eu falo sobre aquele prédio é que nem foi feito aquela obra ali naquela vez que deu
errado aquele prédio prefeitura paga aluguel eu só tô sendo praticamente o terceiro mandato e a
prefeitura paga paga aluguel o dono daquele prédio eu acho que uma questão que já tá na
justiça tem que ser resolvida é um absurdo se tivesse de cair aquele prédio eu já tinha caído
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já tinha caído eu tenho crédito aí o Juliano tempo de chuva Professor pagando passa Prefeito
para prefeito para prefeito não resolve eu pedi o poder executivo fazendo o requerimento que tu
peça engenharia que chama aquele prédio ali e resolver a situação porque se tiver de cair já
tinha caído então que Jesus a situação daquele prédio ali que possa devolvendo aos donos
e resolver a situação porque o ontem já passou o Mandato do João passou o Mandato do Seu
Zé e agora tá no terceiro ano quarto ano do Luciano eu peço para o poder executivo é nome
do Luciano tu posta resolvendo aquela situação ele pediu o dinheiro da prefeitura equipe
competente que vai ali resolver aquela situação ali para que é um dinheiro tu pode sobrar para
os corpos pode passar isso aí a ama que tá sendo feita ali De frente o nosso saudoso Tchau
Manda ele né Uma hora vem portante para atender a nossa população pode continuar assim
eu não sei se é o mesmo esgoto me parece que Vereador Fábio apresentou o outro frente essa
luz ele Vereador é o mesmo eu até tô até liguei na hora para prefeito e pedir é sobre as
Aliás já teve ali o pessoal por duas vezes até falei com prefeito para prefeito mas tem que
resolver não tá tendo como se a sallie a vai resolver o quê que foi eu só sei que tem que
resolver seu celular não se resolver a prefeitura tem que resolver Porque a população está
sofrendo que aquilo ali tem que te enviou aquela rua eu estive aí ontem resolvendo um negócio
com pira dessa luz que ele tava colocando um relógio para mim e uma situação difícil tá
fedendo muito então eu acho que tem uma do lado ali até sugeriu o prefeito que podia tá
estudando para uma rede Globo na frente ali antiga que fura aquela caixa mais embaixo joga um
cano de 100 ali de 150 jogando naquela a gente vai lá na beira do rio e continua resolver aquele
que não pode o povo está sofrendo ele pode passar fica aí Tá bom então fica aí o meu
pedido vai poder executivo tem pressa tá resolvendo e quero perfeito no nosso município Não
é poucas é muito e não da minha sala tem um minuto para mim concluir quero falar um
pouquinho Parabéns Vereador Beto seu primo Silva era um amigo da gente ali conhecida do Deus
de lá de Santa Maria né praticamente a gente criado junto desde criança eu fico feliz o vereador
Beto né pela Liberdade que a gente tem Vereador Beto pelo a primeira vez que eu a vossa
excelência que vamo ali né no SAMU e Vitória mas chegamos aí passa o filme O Silvano
receber tava com a vassoura na na mão varrendo o pátio em volta das ambulâncias nunca
esqueci disso e ele nos conduziu a chefe e não estiver ali protocolando um pedido do SAMU eu
vou então fica aqui é mais do que merecido né a base é municipais levar o nome do nosso
amigo que é um sonho era um sonhador que devo tem um sonhador que queria ver se bate muito
obrigado uma boa noite a todos fiquem todos com Deus e que Deus continue nos abençoando   
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